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Передплата
на »Р У СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’бОвр. (6 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциі Со- 
колонского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена вви- 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Подорож цісаря до Чех.
(+) Ледви почали ся обставини в но

вій раді державній укладати, а завзяте між 
ческим а нїмецким табором усмиряти ся, 
виринала кілька раз вже вість про наміре- 
ну подорож цісаря до Чех. Але скоро така 
вість виринула в дневниках, слідувало за 
нею півурядове заперечене, що в двірских 
кругах не відомо ще нічого про таку по
дорож, з додатком, що се буде залежне 
від спокійної і успішної роботи в раді дер
жавній. Мимо всяких хвилевих вибухів, 
викликуваних радикальними елементами об
ставини в раді державній укладали ся і 
взагалі треба признати, що парламент пі
сля тяжкої недуги помало доходить до 
нормального стану, що робота, хоч не так 
як би се було бажано, але всеж таки йде 
вперед. Сей важний зворот ради державної 
до успішної парламентарної роботи, спри
чинений з одного боку заходами мінїстра- 
президента, а з другого боку роз’емом між 
ческим а нїмецким боевим табором, звер
нув на себе бачність і найшов признане і 
на найвисшім місці.

Урядове телєґрафічно-кореспонденций- 
не бюро подає вість: >Після дотеперішних 
диспозиций удасть ся Є В. цісар в п о л о 
в и н і ч ервн я  до П раги і проведе там 
кілька днів. З Праги відвідає Є. Величе- 
ство міста А в с іґ  і Л їто м ер и ц ї, а відтак 
поверне до Відня. Окрім сеї урядової вісти 
появили ся з нозаурядових кругів дальші 
пояснена до сеї справи, а іменно, що ці
сар після дотеперішних диспозиций виїде

12. червня до П раги, де прибуде 13-го 
в ранці і там проведе чотири  дні. Мо- 
нарсї будуть товарипшти з найвисшого 
приказу міністри др. К ербер , др. Гар- 
т ел ь  і др. Р езек* .

Сі вісти належить не так оцінювати, 
як звичайні оповіщенн про виїзд цісаря до 
Ґеделє або на війскові маневри, але треба 
їм приписати важне і далекосягле значінє. 
Сі короткі слова містять в собі не лише 
оповіщене про намірену цїсарску подорож, 
але дають також вираз і пятно цілому су
часному політичному положеню, они є до
бутком »безпристрасної витревалости* і 
дипльоматичних заходів мінїстра-президента 
д-ра Кербера, вислїдом довготревалих і 
щасливо переведених трудних переговорів. 
Вправдї годі ще глядіти на цїсарску подо
рож так, мовби она мала бути завершенєм 
ческо - нїмецкого національно - політичного 
мира, але она є доказом, що дійшло до 
роз’єму, до зрозуміня шкідної боротьби і 
почутя потреби супокою. Далеко ще до 
сеї мети мира, до неї веде ще трудна і 
далека дорога, але хто знає, що і в полі
тиці доводить до бажаної цїли лиш витре- 
валість і послідовність, сей не буде мало- 
важити доси осягненого успіху. Нині вже 
бачимо, що парламент, який доходив до 
самоубійства, починає вертати до нормаль
них відносин. Хоч ще не довершив він 
нічого великого, всеж таки вийшов з без- 
дїльности і починає працювати, а на днев- 
нім порядку стоять великі і важні законні 
предлоги, які вижидають полагоди. Все те 
стало ся головно наслідком певного збли
жена заступників ческого і нїмецкого на
роду і цїсарска подорож має дати вираз

признаню з найвисшого місця заступникам 
обидвох народів. Можна також думати, що 
на найвисшім місці вже сподївають ся, що 
сі відносини і дальше удержать ся і що 
парламент витреває при успішній роботі.

Певно, що но обидвох боках ще бо- 
гато завидливости, богато підзорливости і 
неприхильности та ривалїзованя, тимто тре
ба було дуже обережно уложити програму 
подорожи, щоби не довести до невдоволе- 
ня. Треба було ческі і нїмецкі бажаня і 
домаганя брати на важку золота.

Насамперед відвідає цісар столицю 
Чех, золоту Прагу, де вже не був десять 
років. За той час богато там перемінило 
ся наслідком запобігливости, промислової 
праці і пильності! населеня, а монарх з ра- 
достю і вдоволенєм буде міг се побачити 
і оцінити. Населене привитає з великим 
запалом і радостю свого монарха, що не
давно в своїй великодушности наділив зо
лоту Прагу так досяглою для розвитку 
штуки ґалєриєю штук. З Праги удасть ся 
монарх до коренно-нїмецких міст Авсіґа і 
Лїтомериць, тих головних осередків вели
кого фабричного промислу, де димлять ся 
сотні фабричних коминів а населене пра
цею рук своїх сотворило богатий промисл. 
Тут зможе монарх наглядно побачити ве
ликий розвиток промислу, для якого про
ектовані водні дороги можуть стати у ве
ликій пригоді.

Але намірена цїсарска подорож може 
крім того мати незвичайні політичні на
слідки і записати ся золотими буквами в 
істориї Чех. Она має бути не лише при- 
знанєм дотепер осягнених успіхів, але та
кож почином доби економічного уздоро-

подав ся взад, мов би бояв ся, іцоби він мене 
не намацав через дошку.

— Нема, прошу отця декана нїкогісько, 
я виджу усюди.

— Они там мусять мати якусь криївку, 
придивіть ся добре.

— Може де через вікно повилазили, бо
рони Господи. Дяк поліз поволи по бальках до 
вікна. Видко, що вже не мав надії нас найти» 
коли заглядав на баню.

— Сьвят, сьвят, мені аж голова закрутила 
ся, як подивив ся звідси. Ото, не дай Господи, 
якби котрий зі страху був сюди виліз та впав — 
і кісточок би не позбирали з него_.

— Шукайте криївки між бальками, сказав 
батько, але вже мякшим голосом.

— Та ту є ніби якась шиара під онтой 
дашок, що в углах, але туди би хиба кіт заліз.

— Дивіть ся добре, они. певно там е.
— Людина туди не влізе в жаден спосіб, 

хиба кіт, або тхір.
— Пробуйте рукою, може дістанете.
Дяк зігнув ся поволи, наміщуючи ся на 

ріжні сторони, бо в пряслі не міг ані клякнути, 
ані положити ся через бальок і зачав мацати 
рукою попід стінку. Єго чорна рука від дратви 
(бо був також шевцем) мацала дошки передо- 
мною. відтак старала ся засягнути дальше, на
тягала пальці і перебирала ними, відтак посуну
ла ся дальше по бальку, аж до утла і вернула 
ся по другім бальку назад. Я мав велику охоту 
шпиґнути тоту руку бодай шпилькою і як по
думав собі, як би то дяк зі страхом відскочив 
від стійки, зібрав мене такий сьміх, що я мусів

Лев Лопатиньский.

З б и то ч н и ки .
(Конець).

Мені ударила кров до голови і слези за
крутили ся в очах. Я зложив руки як до мо
литви і благаючим голосом лебедів: ой таточку, 
таточку не кажіть так, бо я не можу вас по
слухати. Я тут не самий, я з другими. Я не 
зраджу нашої криївки. Лізьте вже сюди, поди- 
віть ся, що тут нема нікого і підіть собі геть, 
а ми вже виліземо звідси, так якби нас ту не 
було.

— Лізьте реентий — дав ся чути голос 
і реентий поправив драбину та став поволи лі
зти один щебель по другім. За кождим щеблем 
мов би мені наступав на душу той дяк своїми 
тяжкими чоботами. Я волів би тепер був вмер
ти, ніж пережити той встид, що нас би тепер 
відкрили і витягнули з отсеї криївки.

— Ту нема нікого — сказав дяк.
— То не може бути, розглядайте ся до

бре.
— Нема, прошу отця декана, я виджу 

добре.
— Може десь за бальками поховали ся, 

перешукайте усюди.
Дяк вптарабанив ся поволи з драбини на 

вязане бальків тув перед моїм углом і став ру
кою притримувати ся моєї стінки. Я мимоволі

щіпати себе обома кулаками, щоби не форкнути 
та не зрадити ся.

Дяк підніс ся, стогнучи і став обтріпувати 
ся з пороху.

— Там зараз сходять ся бальки в угол — 
говорив — я не засягнув рукою дальше як по 
локоть, там не може ніхто бути.

— А деж би они діли ся, питав ся батько 
недовірчиво.

— А хто то може знати, при повідав дяк, 
тай поволи став злазити по драбині, то збиточ
ники, легке як вітер: свисне один тай вже всіх 
нема.

— Я біг сюди аж з громадского уряду, га
дав, що церков горить, чи що таке. А они 
в церковні дзвони на біятику дзвонять!

— Ей, прошу отця декана, та тото они до
бре і зробили. Ж идова була би там всьо роз
хапала, якби були наші люди не надбігли. Ана
ші прецінь також погоріли, їм ся також нале
жить запомога, не тілько жидам. Дітвакам ніхто 
не подивує ся, бо то молоде, пусте, от, збиточ
ники. Але що дзвонили, то таки добре зробили, 
бо наші жиди занадто вже бутні. Ту їх ся на
множило такого..

Дальших слів я вже не чув. Батько, видко, 
не відзивав ся більше, тілько злазив з дзвіниці 
мовчки, а за ним і дяк. Ми ще сиділи добру 
хвилю, заки відважили ся прошептати до себе. 
А вилізли аж тоді зі своїх криївок, коли з до
лини почули свист, що нема жадного небезпе- 
ченьства і «дорога вільна».
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і до їх пересьвідченя, а опираючи ся на тім, що 
в суспільносте людскій природне, прапор Хри
ста, прапор церкви здобуває собі прпклонників.

І власне для того, бо опирає ся на тім, що 
в чоловіцї найблагороднїйше і єму найдорозше, 
привід, який Христос через свою церков людям 
дає, так могучий і так певний, як жаден иньший 
на сьвітї.

Під стягом Христа збирають ся народи і 
, суспільносте, збирають ся мілїони, одним духом 
оживлені а кождий з осібна лиш для того під 
тим знаменем стоїть, бо є певним, що лиш під 
ним спасене, в нїм однім будучність.

Для того знаю, що йдучи за Христом до- 
I рогою, що веде до лучшої будучности, тою до- 
1 рогою і Вас поведу.

(Дальше буде).

вленя, а се може довести в дальшій бу- 
дуччинї до уложеня національно-політичних 
відносин, до розвязки ческо-нїмецкого пи
та ня, яке від почину конституцийної доби 
ворушить уми і спиняє успішну законо- 
датну роботу в раді державній і відвертає 
бачність міродайних кругів від тих пиль
них і важних потреб, які мають ще й инь- 
ші краї австрнйгкі, иньші в нііх поселені 
народи.

Пастирский лист
рускій інтеліїенци'

БПреосьв. Митрополита Авдри Шсптицкого
Божою Милостию і сьвятого Апостольского

Римского Престола благословенієм
Митрополита Галицкого, Архиепископа Львівского, 

Епископа Каменецкого.

Мир Христов !
В листі пастирскім, котрим витаю вірних 

моїх єпархій обнимаючи всї верстви нашої су
спільносте, я змушений уживати способу гово- 
реня, образів і доказів як найприступнїйших 
для людий неписьменних. Дбаючи о них на пер
шім місци хочу промовляти способом їм понят- 
ним. В так м однак представленю річи не один 
важний предмет мусить бути иоверховпо лиш 
порушений або і зовсім залишений. Доказів 
можна лиш уживати популярних, котрі не всім 
вистарчають, а многим видають ся слабими.

Се причина, задля котрої я рішив ся від
ступити від принятого доси звичаю і осібним 
письмом звернута ся до Вас, що наукою і впли
вом занимаєте в народі нашім внсше стано- 
виско.

Так як в кождій праці і в кождім слові, 
так і в тім моїм письмі я шукаю лиш добра 
народа, зглядом котрого почуваю ся до важних 
і сьвятих для мене обовязків. Ті обовязки на
кладає на мене не лиш моє становиско митро
полита але і торжественна присяга зложена в 
день встугіленя в монастир, що буду для добра 
рускої суспільносте по силам працювати, а най
більше власне пересьвідченє, котре мене ста
вляє в ряді горожан патріотів, з котрих хотів би 
я бути найліпшим.

Добро же народа нашого каже мені шука
ти порозуміня з людьми, що в нїм який небудь 
мають провід. Найліпша воля і найбільше по- 
сьвященє в праці суспільній принесе мало ово
чів, може бути зовсім Оезхосенне, як в сій пра
ці забракне порозуміня, як одні будуть против- 
дїлати другим.

Хотів би я тим листом причинити ся і до 
добра не одного з Вас, піддаючи під вашу роз
вагу декотрі з найсущнїйших і найзагальнїйших 
правд християньства, над якими люди заняті 
працею і борбою житя не мають нагоди часто 
застановляти ся.

Вкінци бажаю відповісти і на питане, ко
трим звертаєте ся до мене очікуванєм більше, 
чим словами, на питане: якою дорогою поведу?

Відповідь на се питане буде предметом се- 
го мого либта.

Дорогу, котрою сам йду, знаю від давна 
і добре, знають се і всі, що мене близше зна
ють. Дорогою тою, се дорога закона Божого, 
Христової любви, церковної праці, християньСкої 
орґанїзациї застосованої до потреб нашого наро
да і часу.

Наука І. Христа, котрою я перенятий сто 
разів більше з власного глубокого пвресьвідче- 
ня чим з уряду, се мій прапор і дороговказ.

Ціль мої праці і цілого проводу, який даю 
тим, що хотять єго приняти, є скупити всіх під 
стягом Христа.

Проводу не накидаю. Не хочу, щоби хто не
будь сліпо за мною йшов. Бо і наука Христа 
не знає сліпого проводу анї сліпого послуху ; є 
наукою любви і свободи. Тож і провід, котрий 
церков дає, може бути лишень проводом вла- 

сн ого пересьвідченя.
Свободою лишень та любовию, не сліпою а 

розумною переконуючи а не накидаючи обовя- 
зку нерозумної віри, церков людей єднає, орга
нізує, веде.

Відкликуючи ся до власного добра людей

Европейскі війска вже покидають Китай. 
Китайске правительство зобовязало ся заплати
ти жаданих 450 мілїонів таелїв (таель —6 70 ко
роп) відшкодована чужим державам; на се має 
відступити доходи з* мит та ріжні концесиї. Ки- 
тайский цісар вертає до власти. Отеє він видав 
едикт до віцекоролїв, яким наказує знесене »ки- 
тайского муру< с. є. давних упереджень і кон
серватизму китайского народа. В сім документі 
сказано:

Згідно з мудрою постановою цїсаревої-вдо- 
ви, поручаємо брати всьо від Заходу, чим він 
сильний, а чого Китай не посідає і тому слабкий. 
Треба студіовати похибки минувшини, щоби -ми 
знали, чого уникати. Цїсарева вдова в своїй му
дросте орекла, що треба виречи ся всяких по
нять, які здержують правильний розвій держави, 
отже нехай не шанують порядків, за якими не 
промовляє пїчо більше, тілько се, що они давні 
і нехай не усуджують пїчо єдино тому, що оно 
нове. Треба занехати поділу наук: на свої, отже 
тому добрі, і чужі, отже злі. Всьо, що може при
дати ся державі і народови, беріть і працюйте. 
Розказуємо згідно з волею цїсаревої вдови, всім 
слугам держави, занятим в краю і заграницею, 
щоби в протягу двох місяців представили нам 
зовсім щиро і без жадної боязни за себе, хотяй 
би мали сказати нам болючі слова, свої внесеня 
про способи направи держави. При сім поручає
мо їм, щоби добре узгляднили заграничне уря
джене. Там за границею всьо є гідне нашої ува
ги: двірскі відносини, адмінїстрация, нубличне 
виховане, армія, способи підпираня талантів і 
чеснот, збиравє податків і видаване фондів. По- 
рівнанє сих заграничних порядків з нашими по
каже нам, що можна взяти від чужинців без 
зміни, а що зі зміною і що м..є бути відкине
ним. Але намятайте, що більше чим реформ по
требуємо сумлінних і сносібних людий! Тих ви
шукуйте всюда, не оглядаючись на їх походженв 

і і представляйте їх мені', щоби я їх видвигнув і 
заставив до праці.

Звісний довголїтний начальник заряду мор
ених мит в Китаю Англієць Роберт Гарт, навів 
^сей едикт в льондоньскій часописи РогІпі^ЬИу 
Кєуієм/ і додав від себе таке пояснене: Страш- 

: ною була наука, яку заграниця дала Китаєви. 
Сліди нечуваного варварства цивілізованих на
родів видко всюда в провінциї ІІечілї: ІІоубива- 
ні невинні люди, знеславлені женщини, зрабова- 
ні сьвятинї, збурені доми, калюжи застиглої кро- 
ви і тисячі постинаних голов, застромлених, як 

[горшки на колах —  отеє сліди побуту европей- 
1 цїв в Китаю. Перестрах, відраза і глубока нена- 
' висть відбивав ся в очах китайского велита, 
якою сї жостокости пробудили з незмірно дов
гої дрімоти. Він зрозумів свій обовязок і ото 
виступав до нового житя. Едикт боґдихана дасть 
висловити ся в трех словах: Цілою парою на
перед! — як думаєте куди? Я думаю, до пімсти!

погорільцям з видатною підмогою з державних 
фондів.

Посол Кос в подрібній розправі над §. 5. 
закона о горівчанім податку, уподобавши собі 
ролю політичного Дон Кіхота, виступив з на
пастями проти Чехів, що нібито они накладають 
податки з польскою шляхтою. Дійшло задля то
го до хвилевої галабурди, так що др. Кос кіль
ка раз мусів переривати свою предовгу і напа
сливу річ, а Чехи голосними окликами висказу- 
вали єму своє обурене, що говорить за-для опле
сків всенїмцїв і вступає в сліди рутенцїв, які 
лучили си з ворогами Чехів. Позаяк др. Кос 
відступив від предмету, надоїв своїм балаканєм 
цілій палаті (з нїмецкого боку, крім всенїмцїв, 
єго покровителів, кричали ЗсЬІизз! ЗсЬІизз! па- 
віть Романчук паклонював єго, щоб закінчив, але 
за те почув по руски кілька демократичних ком
пліментів і вийшов з салі), на останку прези
дент по триразовім' накликуваню, іцоби говорив 
до предмету, відобрав єму слово. Др. Кос від
кликав ся до палати, але ледво кільканайцять 
послів (всенїмцї і социялїсти) встали а палата 
відклонила єго відклик. Се новий триюмф д-ра 
Коса!

У відповідь па розсівані вісти про мниме 
непорозумінє межи президентом міністрів др. 
Кербером а намісником Галичини ґр. Пінїньским, 

[др. Кербер на онодїїпнім заеїданю навязуючи 
; до промови Дашиньского, заявив, що перед кіль
кома місяцями була у него депутация з Галичи
ни і просила, аби він постарав ся о усунене не- 
безпеченьства грозячого з причини браку робо
ти. Він повідомив намісництво, що можна без- 
нроволочно приступити до зужиткована кре
дитів, які суть до розпорядимостн, на цїли 
водних і дорогових робіт, коли би тим спосо
бом дало зарадиш  недостаткові! праці {Слухай
те! слухайте!). Окрім того заповіджено, що бу
дова унїверситетскої бібліотеки, котрої плян вже 
був готовий а кредит визначений, зачне ся з 
хвилею, коли пора року на се позволить. Отже 
дійсно сю будову розпочато по Великоднях сьвя- 
тах (Дашиньский: Ні, доперва по розрухах!) Окрім 
того правительство постарило ся, аби через ви
значене безпроволочно квоти на земні роботи на 
двірци у Львові знов якесь число робітників 
найшло занятє. По тих своїх, дуже виразних, 
закидах проволоки під адресою намісництві др. 
Кербер бере галицке намісництво в оборону і 
каже, що намісник енерґічно старавсь о поправу 
відносин в краю і всюди біжить з помочию, де 
се лиш можливе. За  донесеня двевників, котрі 
нарочно витворюють конфлікти між ним а на
місником, він не відповідає і не може відпові
дати зокрема на кожде таке донесене.

Н  О В И Н К її.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Пелагїї; 

рим.-кат. Пасхалїса. — В с у б о т у :  гр.-кат. Іри- 
I ни муч.; рим.-кат. Фелїкса.

— Дирекция Товариства для розвою рускої 
■ штуки у Львові подає до прилюдної відомосте, 
що з днем 15. н. ст. мая с. р. канцелярия Това
риства перенесена до Гинку ч. 34 II поверх. Го
дини урядові в Товаристві щоденно від І. до 6. 
пополудня, кромі неділь і руских сьвят. Всіх 
інтересованих просить Дирекция, щоби від те
пер на будуче під поданою адресою відносили 
ся до Товариства.

— З Відня доносять: Міністерство віроіспові- 
дань і просьвіти нідвисшило платні для сьвяіце- 
ників і служби церковної при церкві св. Варва
ри у Відни в сей спосіб, що настоятель парохії 
уже від 1. с. м. побирає 2.400 зр., сотруд- 
ник 1.000 зр., два дяки по 800 зр., а паламар 
600 зр. річно крім вільного мешканя.

— З Яворова була онодї у намісника ґр. Пі- 
і нїаьского депутация міскої ради з представле- 
нєм потреби заснованя ґімназиї в Яворові. На
місник признав деиутациї, що Яворів дійсно но- 

! требує ґімназиї.
— До Америки. З Берліна доносять часописи, 

що на перші дні червня заповіджено переїзд че
рез Берлин 6.000 Гусинів, які будуть їхати до 
північної Америки. Звідки сї Гусини-еміґранти 
^походять, часописи не згадують.

— Для погорільців в Олешицях. Коменда X. 
корпуса зобовязала ся достарчати по 700 хлібів 
денно погорільцнм в Олешицях за зворотом ко
штів продукциї. — Цісар жертвував на пого
рільців з власних фондів 8 000 кор., а намісник 
ґр. Пінїньский призначив з державної каси 
10.000 корон.

— Обікража церкви. В Чорній коло Устрій за-

З парламентарної ниви.
Посол Барвіпьский поставив нагле внесене 

на заеїданю посольскої палати ві вторник 14. 
мая в справі скорої підмоги для погорільців Дї- 
дилова в каменецкім повіті, взиваючи прави- 
іельство, щоби як найскорше перевело потрібні 
розслїди про шкоди заподіяні огнем і поспішило



з
к
т рались в ночи з 7. на 8. с. м. невислїджені до- 
г епер злодії вікном до церкви і забрали всю 
зотівку зі скарбони, котру розбили, а також 14 
пр.' зложені послїдної неділі яко жертви. Злодії 

осунулись аж до такої безличпости, що з у- 
к раденої суми повибирали старі монети, які
вийшли з обігу, і порозмітували по церкві.

—  Загальне віче учителів народних шкіл від
буде ся сего року в Перемишли, дня 17. липня.

— Доручуванє судових письм громадскими уря
дами. Перед кількома днями дпевники донесли, 
що адмінїстрацийний трибунал у Відни, в на 
слідок жалоби одної з міских громад в Гали
чині, знїс ореченє міністерства внутрішних справ, 
на основі якого громадскі уряди мають обовя- 
зок доручувати сторонам судові письма. З  того 
здавало би ся, що громадскі уряди від тепер не 
мають обовязку доручати сторонам судові пи
сьма. В дїйсности однак трибунал орік, що ли
ше громади, в яких е суд, є увільнені від того 
обоязку, а громади, в яких нема суду, мусять 
сповняти сей обовязок.

— Крадіж на почті в Долині. В ночи з середи 
на четвер с. т. (з 8. на я. мая) обікрали неви- 
слїджеиі дотепер злочинці почту в Долині. Уряд 
почтовий містить ся в приватнім будинку в се 
редині міста близько стражницї полїцийної. 0  
годині 11% в ночи виїхав почтилїон з одним 
листопосом на дворець до поїзлу, що приходить 
зі Львова, а коли о годині 12% вернули, заста
ли двері від почти отворені і столики порозби
вані. В готівці і марками забрано около 2.000 
корон, між тим лист грошевий до уряду подат
кового з 60о коронами; кромі того украдено 
приватну власність тамошної експедиторки: го
динник золотий, перстенї і готівку. Дім, де на
ходить ся почта, замешкує почтмайстер з чи
сленною родиною, однак ніхто нічого не чув.

— По погоді' громи. По чудово погідних днях 
упав нині у Львові зливний дощ з градом. По
полуднії засунуло сн неб > з півночі! темними 
хмарами,лискавкп перетинали воздух, а глухий 
грім гудів несамовито. Двома опадами сипали 
ся густо дрібні градові" зерна.

— Товмацкий процес. З  Відня доносять: Пе
ред касацийним трибуналом відбула ся вчера 
розправа в справі Ґуміньского, б. директора 
товмацких дібр. Трибунал зніс вирок присяжних 
судиїв і приказав перевести нову розправу, але 
сим разом перед звичайним трибуналом у 
Львові.

Як звісно, при першій розправі перед при
сяжними судпями засуджено Ґуміньского за об 
маньство і легкодушні позички. Оборонець др. 
Ґрек приняв тоді засуд що до другого мотиву, 
але зголосив зажаленє неважности що до об- 
маньства. Касацийний трибунал прихилив ся до 
зажаленя, зніс вирок присяжних судиїв і казав 
перевести нову розправу. При розправі засудже
но Ґуміньского сим разом за снроневірене а не 
за обманьство. Против сего засуду др. Ґрек зго
лосив знова відклик, а касацийний суд — як 
висше сказано — зніс послїдний вирок і пору- 
чив перевести трету розправу перед звичайним 
трибуналом у Львові.

— Швець пророком. Підчас коли майже в ці 
лій Італії серед робітників фабричних і рільни
чих кипить і варить ся, бо фабриканти і вла
стителі ґрунтів платять дуже мало, а правитель- 
ство ледви ще на силу може удержати спокій, 
то в Апулїї з’явив ся пророк в особі якогось 
шевця, котрий їздить на білім мулі, а коло но
го ідуть чотири его ученики і так проповідує ВІН 
всюди справедливість, рівність і поділ ґрунтів. 
Нарід витає єго і поважає справді якби якого 
месию, а де він лиш виголосить проповідь, за 
раз завязують ся товариства, що ширять єго 
науку. Він каже: Я посланник Божий і опові
щаю вам веселу вість, що всій нужді настане 
конець. Хто вірить в мене, осягне справедли
вість. Єго бесіди одушевляють в нечувании спо 
сіб широкі маси народу, а що він ходить по се
лах, де як-раз панує велика нужда, то прави- 
тельство побоює ся дуже того, що готова там 
Ще вибухнути якась ворохобна. В провінциї Ро 
манія волочать ся громади селян з червоними 
і чорними хоругвами та проповідують револю- 
цию і поділ ґрунтів. Властителі більших посїло- 
стий боягь ся жиги на селі і сидять в місті. 
Перед кількома роками виступав в тих сторо
нах також якийсь пророк Давид Яццареті і 
став ся мучеником своєї справи. Карабінїєр за
стрілили єго, бо він не хотів завізвати люднй, 
щоби они розійшли ся.

— Сїльский драмат. ґосподар сїльский в Ерд- 
берґ в долішній Австриї, Леопольд Кілєр, хотів 
онодї перед полуднем на поли убити свою вла 
сну жінку, і вже пробив єї був кілька разів не
безпечно, коли нараз надійшли люди і відогнали 
его, а нещасливу жінку, тяжко покалічену, за
несли до єї хати. Коли незадовго опісля явив 
ся сьвященик, щоби єї висповідати не смерть, 
побачив, що хата горить. Покалічену жінку ви
рятовано, а "під згарищами найдено тіло Кілера, 
спалене майже на вуголь. По шпурку на шиї 
можна було пізнати і здогадати ся, що Кілєр 
насамперед підпалив хату, а відтак під горіючим 
дахом повісив ся.

— Населене Відня після сегорічного сиису 
представляє ся так: Всіх є 1,674.957 душ. Після 
народностий: Німців було 1,385.955, Чехів 
102.972, Поляків 4.346, Італійців 1,368, Словінців 
1.329, Мадярів 160. Про Русинів нема згадки: де 
їх вчйслено, не знати. Після віроісповіданя: ка
толиків було 1,461,891, протестантів 54.364, жи
дів 146,926, старо-католиків 975, безвіроісповід- 
них 2.772. Читати і писати уміє 1,423.492, ляше 
читати 10.858, ані читати ані писати не уміє 
240.607.

— «Народна ґімназия». В Орлові в Росиї за- 
ложено Гімиазию, де побирають науку самі 
сїльскі дівчата Загальне число учениць 200, а 
з того є 100 селяньских дітей, що ходять до 
школи в народних строях. Виисове виносить З 
рублі річно, а в додатку за 60 копійок на мі
сяць дістають учениці цілий харчунок.

Людоїди в Европі Про нечувану зьвірскість 
таку, що аж не хоче ся вірити, доносить »Мар- 
бурґска Газета», виходяча в Стириї: В Прасдор- 
фі в долішній Стириї, супруги Вратуша, заріб- 
никн, що роблять в тамошних виноградниках, 
зарізали власну дитину, спекли в печи а відтак 
з’їли.

—  Також свояцтво! На Шлеску утворило ся 
дивне свояцтво в родині гірника Ґноздка. Ото 
син єго оженив ся недавно з вдовою, котра ма
ла 22-лїтну дочку, з котрою знов оженив ся 
старий Ґноздек, через що став зятем свого си 
на, а той знов тестем свого вітця, а вітчимом 
своєї мачохп. ІЦож то доперва буде за мішани
на, коли обі родини діждуть ся нотомства?!

— Подвоїли ся! Одну женіцину з аристократи 
чного дому в Петербурзі переслухувано недавно 
в суді в роли сьвідка. Коли суддя запитав «і, 
кілько має літ, сьвідок не відповів прямо, лише 
через описане: »Коли я виходила замуж, мені 
було 17 літ, а мому мужови 25 літ; тепер тому 
мужовп 50 літ. с. є. два рази більше, отже і м е
ні літа подвоїли ся, с. є.маю 34 лїт«.

—  Указ І єго пояснене. Часопись «Окраїна»
оповідає таку історию: Одного разу якийсь ро- 
сийский Губернатор на Сибірі обїздив свою 
Губернію і у одного волостного начальника 
найшов книгу, в якій списувано видатки на 
кватипоне для переїзших чиновників Всі вида 
тки були розділені між місцеве населене. Гу
бернатор видав сей час обіжник, що «жадного 
урядника не можпа гостити без грошей». Воло- 
стні начальства приняли се до відомости Не
забаром обїздив Губернію справник (шеф по.ії- 
циї). Коли поставлено перед него ііерекуску і 
обіжник Губернатора, справник перечитав єго 
уважно і закричав: «То ви не розумієте ириказу 
Губернатора? Чи не бачите, що там стоїть, аби 
грішми гостити чиновників». Начальник приніс 
сейчас кілька рублів і поставив їх перед спра
вником та доніс своїм сусідам, як мають розуміти 
ґубернаторскнй приказ.

—  Проч з грекою І математикою’ Стрейк і бой
кот се модерні а часто дуже1 успішні средства 
до здїйсненя людских домагань та поправи ін
тересів. В робітничім сьвітї средства сі випро- 
бовапі аж надто і  проймають грозою всякого 
рода капіталістів дуків. Поволи зачинають ста
вати они універсальним ліком на кривди та не
вигоди й иньших кляс людства. Ось і студенти 
постановили з него скористати. Від давна запо7 
відана реформа шкіл відкладавсь з року на рік 
та й вигляди на єї переведене дуже неясні. А 
тут житє свого , не дарує. У всіх єго проявах 
лише строге нирахованє, практика, Годі вже 
довше теряти дорогий час на непотрібні галузи 
науки, що не ведуть до витпченої цїли. Греку 
вже давно годилось зачинити в історично-архе- 
ольоґічннх музеях, нехай книжкові молі моро
чать собі нею вузАоглядні лоби. Висша м атема
тика також нсовп на чобочи. Льоґаритми та 
триґонометрия не помагає в робленю фортуни. 
Отже проч з грекою і математикою! А як ні, 
то не ходити більше до таких шкіл. І дійсно 
фреквенция учеників упадає несподівано низько, 
в ґімназиях остають лише професори з своїми 
сухими предметами.

Все те дїєсь тепер в цілій Анґлїі', де як 
звісно, почуте ирактичности розвинене найвис- 
ше, а богатство народа не має в сьвітї приміру.

Ц к. Дирекция зелїзниіь державних у Львові
оповіщує:

Заведене знижених білетів поворотних з 
тридневою важностию до стаций на шляху 
С к о л е - Л а в о ч  не. В цїли оживленя руху про- 
гулькового до східного Бескиду буде видавати 
ся від дня 15. мая аж до 30. вересня 1901 зі 
Л ь в о в а  д о С к о л ь о г о ,  Г р е б е н о в а ,  Т у 
х л і, С л а в с к а  і Л а в о ч н о г о ,  — о 50% зни
жені білети поворотні II. і III. кляси з 3-дневою 
важностию в слідуючі дни і до слідуючих по
їздів: що суботи і кождого дня попереджаючого 
римско- або греко-католицке сьвято

до поїзду ч. 1713 (від’їзд о год. 6 мін. 35 
вечером);

до поїзду ч. 1715 (від’їзд о год. З мін. 5 
пополудни переходить тілько до Сколього);

в неділі і у всі сьвята римско- або греко- 
католицкого обряду:

до поїзду ч. 1711 (від’їзд о год. 6 мін. 35 
рано);

до поїзду ч. 1717 (від’їзд о год. 9 мін. — 
переходить на шляху Сколе-Лавочне від 1. чер
вня до 15. вересня впрочім тілько до Сколього). 
Повертати м >жна кождим поїздом особовим, а 
їзда поворотна мусить розпочати ся перед пів- 
ночию третого дня важности білету. — Для про- 
гульки більшого товариства, або заведеня на
укового складаючого ся що найменше з 20 осіб, 
котрі викажуть ся відповідною лєґітимациєю, 
буде видавати ся згадані білети також в иаьші 
дни за окремим дозволенєм. — Доіичні подапя 
належить вносити що найменше на 8 днів пе
ред наміреною прогульною до ц. к. Дирекциї зе- 
лїзниць державних у Львові.

— Дрібні вісти. Лат архиепископ Гриневецкий 
тяжко занедужав; нині має відбути ся опера- 
ция. - 3  днем 15. мая с. р. застановлено аж 
до дальшого заряджена чинности ц. к. Уряду 
почтового в Бодаках. Пржналежні громади до 
сего почт. уряду приділено до Горлиць.

— Переписна Редакциї. Вп. О. 11. у Львові. За
мітки до Енцикліки помістимо в дальших чи
слах. На разі дякуємо за прислане.

— Гумористичний кутик.
З  гядок самотного.

Від уст аж до серця,
Від твору до Творця

.Від церкви до Бога —
Далека дорога.

Многонадїйний.
У ч и т е л ь :  Коли тілько ми переходимо 

Що важного, тебе завсїгди нема в школі. Що з 
тебе буде, хлопче, коли так дальше піде?

У ч е н я к: Може посол до державної ради, 
прошу папа професора.

З  житеііскої мудрости.
Дитиною учить ся чоловік ходити, муши

ною... човгати ся рачки.

Т ел єґр ам и .
Відень, 16. мая. На вчерашнім засїданю ве

ликого виділу центрального союза австрийских 
промисловців ухвалено резолюцию, висказуючу 
правительству і державній раді дяку за підпи
ране справи будови водних доріг, яка лежить 
в інтересі австрийского промислу.

Петербург, 16. мая. Француский король бан- 
кирів, бар. Едмунд Ротшильд, удав ся звідси до 
Царского Села на авдиєнцию до царя.

Білгород, 16. мая. Тутешні дневники доно
сять сензацийну вість, що між королем Але- 
ксандром а Драґінею мало прийти до острого 
конфлікту. Причиною сего має бути, що запові- 
джені офіцияльно на конець цьвітня злоги Дра- 
ґіни не наступили до сеї пори. Отже Драґіна 
прямо підступом вимогла на короли своє по- 
дружє.

Брукселя, 16. мая. Запевняють тут, що жін
ка Генерала Боти їде до Кріґера з мировою мі- 
сиєю і везе єму власноручний підпис Кітшене- 
ра, яким він, на случай зложеня оружя Бурами, 
запевнює їм як найкориснїйші мирові услівя.

Будапешт, 16. мая. Перебуваючий в Рєцї 
задля відбору замовлених торпедовцїв, япань- 
ский маркґраф Іто, упав з ровера і дізнав по
трясена мозку.

Берлин, 16. мая. Бюро Вольфа доносить 
з Пекіна, що китайске лравительство згодило 
ся на високість суми відшкодованя, жаданої 
державами, а домагає ся лише 30-річного ре- 
чинця до сплати.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер»
прибуло в місяци цьвітни с. р. 9.804 важних поліс 
на суму 10,233.371 кор. обезпеченої вартості! з 
премією 93.318 кор. 03 сот. Разом від по
чатку року до кінця цьвітня видано 22969 важ 
них поліс на суму 26,209.901 кор. з премією 
223.902 кор. 42 сот. Попередного року за той 
сам час було 20.108 важних поліс на суму 
23,433.776 кор. з премією 193.685 кор. 60 сот.; т. 
є сего року о 2.861 поліс а 30.216 кор. 43 сот. 
премії більше.

Шкід в цьвітни с. р. прибуло 73 случаїв. Ра
зом від 1. січня до 30. цьвітня с. р. було 185 
шкід, з котрих 167 виплачено, 2 шкоди єще в 
лїквідациї у Делегата, а виплату 16 відшкодовані
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(в сумі 5.739 кор.) на разї з причин правних 
вздержано.

70.000 К упала на серию 2.367 ч. 42, друга 3.000 
К на с. 1654 ч. 56.

біла 40.-------  70’— Конюшина шведска 60 —•—
90-—. Тимотка 20-— — 25 —.

Сума всіх 185 шкід разом з коштами лїкві- 
дациї виносить Ьгиііо 89.581 кор. 18 сот., з чого 
по потрученю части реасекурованої лишавсь на 
власний рахунок 42.309 кор. 38 сот. Понередно- 
го року за той сам час було 141 шкід на суму 
58.980 кор. 55 сот. (на власний рахунок 29.800 к.) 
т. є. о 30.600 кор. 83 сот. меньше.

При відновленю поліс по конець цьвітня 
зараховано членам титулом 8% звороту квоту 
15.095 кор. 95 сот.

Фонд резервовий з днем 30. цьвітня с. р. 
виносив 322.058 кор. 79 сот.

Львів, дня 13. мая 1901.
=  Відень, 16. мая. При вчерашнім тягненю 

3°/в льосів Товариства кредитового земского І 
емісиї з 1880. р. головна виграна 90.000 К упа
ла на серию 1487 ч. 85, друга 4.000 К на серию 
2675 ч. 53. По 2000 К виграли с. 69 ч. 45 і с. 
2766 ч. 37.

=  Будапешт, 16. мая. Вчера відбуло ся тя
гнене 4°/0 льосів гіпотечних. Головна виграна

=  Будапешт, 16. мая. При вчерашнім тя
гненю угорских льосів преміових головна вигра
на 200.000 К упала на с. 2.149 ч. 1, друга 20.000 
К на с. 2.073 ч. 33, трета 10.000 К на с 203 
ч. 21.

Л ь в і в с к и й  к у р с  з д н я  15 м ая .
За 100 ср. рублів платять 245" — К. жадають 255-— К.
за 1' 0 марок . . „ 117 60 „ ,, 117 76 „
за 20 франків. . „ 1916 „ „ 1918 „

(Рільничий банк у Львові).
Пшениця готова 7-80 — 8-00. Пшениця на ре- 

чинець 7 40—7'80. Ж ито готове 6'80—7-00. Ж и
то на речинець 6-80—6-75. Овес на обрік 6-50—6-80. 
Овес на речинець 6-40—6-80. Ячмінь на пашу 
5’50—575. Ячмінь броварн. 6-50 700 Ріпак но
вий 1125—1Р50. Льнянка —•------- —• — Горох
на пашу 6 75—7 —. Горох до вареня 7-50— 12-—. 
Вика 800 —8 50. Бобик 6.30—6-60. Гречка 750— 
8 00. Кукурудза стара 6-00—6-20. Кукурудза нова
— •— — — . Хміль за 56 клґ. —'—----------•—.
Конюшина червона 40'— — 55'—. Конюшина

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

С 0Ю 38Е І1М  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна.

Програма від 16. мая до 1. червня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

1) КопогаЬ, загадка XX столїтя. 2) Кгиедег 
і КІГ8ІЄП, комічна музикальна маскарада. 3. Тго- 
Ьа, феноменальний жонґлер. 4) Сестри ЗсйаеГег, 
знамениті дуетистки. 5) Магіїапа і Уісіогіа, воз- 
душні артистки. 6) Тгіо Оесагизо, славні італїй- 
скі артисти інструментально-вокальні. 7) ЗоЬозу, 
трансформаційний мімік. 8) |_ев РІоеіу-І_агеІІаз, 
»Ме1аіі£е-АсІ«. 9) Ігта  ВеІІапу, лірична сьпі- 
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідії І-Ие представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Я
'Р
кч
®н-ЕЯ
тфви«ао

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о д « « о  ке  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарняти Всеч. Д у х о а е и ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцинні >Дністра» а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реоервовнй . . . 811.640 кор. 11 сот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Рееервв специндьиа , . 6.000
Фонд емеритальний . . 90.924 64

630.
Р

14061
ааом
кор.66. еот

Тариви «ДнТстра* уміраовані. Надвижка річна розділяє еа між членів в 
рік 1900 дГ

формі

Шкоди

Каса

п о р о гів . За рік 1900 дістають члени 8%  звороту 8 премії.
«Дністер* виплатив до 31. грудня 1900. відшкодована 2,120.834 кор. 

ліквідують ся безпроволочио в присутносги Делегата і 2 членів.
Поліси >Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий 

ощадиости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Крайові; з таких обезпечень черев »Днїстер« іде часть провізні на рускі лубличні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

•Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестиостях, 
де ще нема блияько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провівні'. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

К

ос\
Фшя
ф
а
90
ВКч
ф

ол
«З
В*
сг
ЯО
X
ф43
фш

І зX

ф•о

Свляне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери ЦЇИИ1

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Водолїчниче завед ене  
і пансіонат

К І С Е Л Ь К И
розширений в минулім році через вибудоване 

нового дому отвертий цілий рік.
Близших пояснень уділяє настоятель заве- 

деня др. Едмунд Ковальский. — Львів — Під- 
замче «Кіселька*. 9—10

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ --------------яко гарна прикраса комнат

Картини: Верещаґіна, Шевченко в домо
вині і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а *  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

1 ІІОЇ8Д
’ОСП. | о с о б .

до Львовап р и х о д и т ь
0  ГОДИНІ

1-35

>•20
2'36

1-45

6-Ю 
6'20 
6‘46 
7'45 
740 
800 
8-Ю 
8'15 
8-60 

11-45 
11 55 
12'55 
Г10

314 
440 
о-11 
535 
5'50 
5'40 
6-00

8 Кракова, Берлива, Варшави, Відня 
я Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
з Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Раси рускої

з Кракова, Відня, Баршави, Легату. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
8І і таниславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховвч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ я на дв. голов.
з Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
8 Сокалн, Бел з ця і Любачова

посп.
відхг 

0 го

особ.
)ДИТЬ
динї

6-25
1 55 6-30
2-08 643

635
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-26

1-25

215

3-05
315
3-26
з-зо

Н 1 ч

12-45
6-Ю
620
6-30

ПоЇ8Д

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15-вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

п ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Легату) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

я дворець Гіідзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.’ 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

___ . . ____ _ години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европеиский різнить ся від часу льеівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 

ского =  12 год . 36 мін. часу львпского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі пньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. в. бюро інформяцийне ц. к. зелїзниць державних (ул. 

Крагїцких ч. 5. в подвірю, сходи И„ двері ч. 52 ) в урядогих годинах (8 -  З а в  сьвята 9 -  12).

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-50
9-40

1020 
10-20 
1002 
312 
3 35

з Бруховвч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Бруховвч від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» « » на дв. голов.
з Підволочиск Коничинець на дв. Підвамче 

я ьа дворець головний

Л  й 'іІІ 'А : Гсга ніша числить ся від 6

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1132

4-15
446

Видавші відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


